
 

  
 
Asociaţia culturală SECVENȚE a fost creată în anul 2008 cu scopul de a sprijini 
cineaştii români care sunt la începutul carierei de regizor şi scenarist.  Prin 
proiectele sale, asociaţia îşi propune să asigure o infuzie permanentă şi 
necesară de noi talente care vor contribui la continuarea traiectoriei ascendente 
pe care cinematografia românească o urmează. 
  
Asociaţia culturală SECVENȚE organizează proiectul cultural Romanian Short 
Waves. Proiectul se desfaşoară anual (începand din 2008) în cadrul  Festivalului 
de Film de la Cannes şi presupune prezentarea la Short Film Corner  a unor 
scurtmetraje româneşti. Asociaţia SECVENTE permite astfel mai multor tineri 
cineaşti români care nu au debutat înca în lung metraj să participe la Festivalul 
de Film de la Cannes, să-şi prezinte filmele şi să pună bazele unor viitoare 
colaborări. 
 
În cele 6 ediții, Romanian Short Waves a înregistrat și prezentat 74 de titluri în 
cadrul Short Film Corner, printre care Megatron (r. Marian Crișan), O zi bună de 
plajă (r. Bogdan Mustață), Bric- Brac (r. Gabriel Achim), Apele tac (r. Anca 
Miruna Lăzărescu) sau De azi înainte (r. Dorian Boguță).  
 
Prezența în Romanian Short Waves a condus la o mai mare vizibilitate a 
producțiilor românești în fața selecționerilor festivalurilor de categorie A și B. Un 
exemplu recent este cel al scurt-metrajului Colecția de arome, regizat de Igor 
Cobileanski, care, în urma participării la Romanian Short Waves 2013 a fost 
selectat de festivalurile de film de la Locarno, Cottbus, si Cork.  
 
Promovarea regizorilor tineri este o misiune importantă a programului. În fiecare 
an regizorii participanți au ocazia să se întâlnească și să cunoscă atât 
organizatorii programelor oficiale de la Cannes, dedicate regizorilor la început de 
carieră, cât  și promotori ai programelor de dezvoltare europene. În anul 2013, 
regizorii prezenți la Cannes au fost primiți de directorul Cinefondation, Georges 
Goldenstern și au participat la o întațnire cu Violetta Kaminska, Managing 
Director al concursului de scenarii Scriptease.  
 
 
 
 



Short Film Corner 
 

 
 
Lansată în anul 2004, secțiunea Short Film Corner este un eveniment adresat 
exclusiv industriei cinematografice, care oferă producătorilor şi regizorilor 
posibilitatea să-şi prezinte filmele selecționerilor de festivaluri, agenților, 
cumpărătorilor și să pună bazele unor viitoare colaborări. Short Film Corner este 
conceput ca o piață pentru filmele de scurtmetraj și de aceea participarea nu 
echivalează cu o selecție în cadrul secțiunilor competitive ale Festivalului de Film 
de la Cannes.   

Short Film Corner propune filme din întreaga lume, majoritatea în premieră, 
alături de filme incluse în Competiția Oficială, Cinéfondation, Quinzaine des 
Realizateurs sau Premiul Săptămânii Internaționale a Criticii.  

 

 

 

 98 țări reprezentate 
 2 178 scurt-metraje înregistrate 
 + 21 000 vizionări în video 

library 
 52 cabine de vizionare Short Film Corner a 

înregistrat la ediția 2013  :  3 mini săli de proiecție cu 3, 6 & 
12 locuri 

 3 251 praticipanți acreditati
 



 
Romanian Short Waves  la Festivalul de Film de la Cannes 

 
 
ROMANIAN SHORT WAVES 2008 

 

 

14 scurtmetraje romanesti la Cannes 

Megatron (regia Marian Crisan, 
Mandragora), Alexandra (regia Radu Jude, 
2007, HiFilm),  
Apa (regia Constantin Popescu Jr., 2007, 
Filmex),  
Cronica unei morti amanate (regia Andrei 
Gruzsniczki, 2007, Libra Film),  
Fata galbena care rade (regia Constantin 
Popescu Jr., 2008, Saga Film),  
Joi (regia Hadrian Marcu, 2007, 
Mandragora),  
La drumul mare (regia Gabriel Sarbu, 2007, 
FAV),  
Lectia de box (regia Alexandru 
Mavrodineanu, 2007, Strada Film),  
Networking Friday (regia Razvan Radulescu 
& Melissa de Raaf, 2007, HiFilm), 
O zi buna de plaja (regia Bogdan Mustata, 
2007, Strada Film), castigatorul Ursului de 
Aur la Festivalul International de Film de la 
Berlin 2008,  
Acasa (regia Paul Negoescu, 2007, HiFilm),  
Scurta plimbare cu masina (regia Paul 
Negoescu, 2008, U.N.A.T.C.),  
Tarziu (regia Paul Negoescu, 2007, 
U.N.A.T.C.) 

Valuri (regia Adrian Sitaru, 2007, 
A.D.D.A.), castigatorul Leopardului de Aur la 
Festivalul de Film de la Locarno 2007. 
 
 
 
ROMANIAN SHORT WAVES 2009 
 

 
(Fabulosul destin al lui Toma Cuzin) 
 
Fabulosul destin al lui Toma Cuzin (r. 
Paul Negoescu şi Vlad Trandafir, 2008), 
Bric-Brac (r. Gabriel Achim,2008), 
Renovare (r. Paul Negoescu, 2009), 
Danuţ pleacă pe vapor (r. Radu 
Potcoavă, 2008 
Nunta lui Oli (r. Tudor Jurgiu, 2009), 
Palmele (r. George Chiper, 2009), 
Lungul drum spre casă (r. Anamaria 
Chioveanu, 2008),  
În loc să mori (r. Radu Dragomir, 2009), 
Un bărbat urmăreşte o femeie (r. Gabriel 
Achim, Ivo Baru, Alexandru 
Mavrodineanu, Ciprian Alexandrescu, 
Paul Manolescu, Paul Sorin Damian, 
Cătălin Leescu, 2008).  
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ROMANIAN SHORT WAVES 2010 

Scurtmetraje de Adrian Sitaru şi Ciprian 
Alexandrescu, la Romanian Short Waves, la 

Cannes 

"Colivia" de Adrian Sitaru şi "Lunch Time" de 
Ciprian Alexandrescu se numără printre 
scurtmetrajele ce vor fi prezentate în programul 
Romanian Short Waves de la Festivalul 
Internaţional de Film de la Cannes (12 - 23 mai), 
informează organizatorii. 

 

Scurtmetraje de Adrian Sitaru şi Ciprian 
Alexandrescu, la Romanian Short Waves, la 
Cannes (Imagine: Mediafax Foto/AFP) 

Iniţiat de producătorul Dan Burlac şi organizat 
de Asociaţia Culturală Secvenţe, cu sprijinul 
Centrului Naţional al Cinematografiei şi al 
Institutului Cultural Român din Paris, Romanian 
Short Waves prezintă, pentru cel de-al treilea 
an consecutiv, un program dedicat exclusiv 
celor mai recente scurmetraje româneşti. 
 
Din lista filmelor prezentate sub titulatura 
Romanian Short Waves 2010 fac parte unele 
dintre cele mai apreciate scurtmetraje româneşti 
produse în ultimul an. Astfel, printre acestea se 
numără pelicula "Colivia", în regia lui Adrian 
Sitaru, câştigător al premiului DAAD în cadrul 
secţiunii competiţionale Berlinale Shorts a 

Festivalului Internaţional de Film de la Berlin 
2010 

De asemenea, din program fac parte 
scurtmetrajele: 

 "10", de Dorian Boguţă, 
 "Derby", de Paul Negoescu, 
 "Muzica în sânge", de Alexandru 

Mavrodineanu, 
 "How Do You Do", de Gabriel Achim, 
 "Clopotul", de Sabin Dorohoi, 
 "Icre negre", de Răzvan Săvescu, 
 "Oxigen", de Adina Pintilie, 
 "Muzeul relaţiilor distruse", de Iulia 

Rugină, 
 "Lunch Time", de Ciprian 

Alexandrescu, 
 "Trenul foamei", de Viorel Timaru, 
 "Timi", de Cristi Iftime, şi 
 "Desert Rain", de Ilinca Neagu. 

Filmele prezentate în cadrul Romanian Short 
Waves 2010 vor putea fi accesate permanent la 
bibiloteca digitală de film şi vor putea fi 
vizionate în cadrul unei proiecţii cu public 
programate la Palais F, pe data de 16 mai, 
începând cu orele 11:30. 

Romanian Short Waves 2010 este organizat de 
către Asociaţia Culturală Secvenţe, cu sprijinul 
Centrului Naţional al Cinematografiei şi al 
Institutului Cultural Român din Paris. 

Ediţia a 63-a a Festivalului de Film de la 
Cannes se desfăşoară în perioada 12 - 23 mai. 
Anul acesta, România este reprezentată în 
secţiunea Un Certain Regard de peliculele 
"Aurora", de Cristi Puiu, şi "Marţi, după 
Crăciun", de Radu Muntean. Totodată, România 
va fi reprezentată în secţiunea Quinzaine des 
Réalisateurs de la Cannes de scurtmetrajul 
"Căutare/ Quest", de Ionuţ Piţurescu. 

(sursa: http://www.mediafax.ro/cultura-
media/scurtmetraje-de-adrian-sitaru-si-ciprian-
alexandrescu-la-romanian-short-waves-la-
cannes-6098476) 
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ROMANIAN SHORT WAVES 2011 
 
 

 
 
 
Proiect coordonat de producătorul Dan Burlac şi organizat de către Asociaţia Culturală 
SECVENŢE, cu sprijinul Centrului Naţional al Cinematografiei şi al Institutului Cultural 
Român din Paris, „Romanian Short Waves“ prezintă anul acesta următoarele 
scurtmetraje: „Strung Love“ de Victor Dragomir, „Draft 7“ de Luiza Pârvu, „Între 
prieteni“ de Ozana Nicolau, „Apele tac“ de Anca Miruna Lăzărescu, „Skin“ de Ivana 
Mladenovic, „15 iulie“ de Cristi Iftime, „Jaful“ de Dan Radu Mihai şi „Adulter“ de Peter 
Kerek. Proiecţia „Romanian Short Waves“ va avea loc la Palais des Festivals, Palais F, în 
data de 17 mai, începând cu ora 11.30. 
 
În afara acestui program vor fi prezentate într-o proiecţie specială filmele „Captivi de 
Crăciun“ de Iulia Rugină şi „Lunch Break“ de Ciprian Alexandrescu. Participarea 
tinerilor realizatori români la conferinţele şi întâlnirile de la „Short Film Corner“ 
reprezintă un pas important în cariera acestora, filmele lor obţinând o vizibilitate mare pe 
piaţa mondială de scurtmetraj, prin întâlnirea cu diferiţi regizori, producători, distribuitori 
sau selecţioneri ai festivalurilor internaţionale.  
 
 

 
 



 
ROMANIAN SHORT WAVES 2012 

 

 
 
 
În anul 2012, programul „Romanian Short Waves” a avut proiecțiile în datele de 20 si 24 
mai și a cuprins următoarele scurt-metraje: 
"24 găleți, 7 șoareci, 18 ani" de Marius Iacob,  
"Lost Springs 2" de Andrei Dobrescu,  
"Chefu " de Adrian Sitaru,  
"Numaratoarea manuala" de Daniel Sandu, 
 "Tatăl meu e cel mai tare" de Radu Potcoava,  
"Hello, Kitty" de Millo Simulov",  
"Wedding Duet" de Goran Mihailov,  
" Fotografii de familie" de Andrei Cohn  
" Stremț 89" de Anda Pușcaș/ Dragoș Dulea. 
 
În proiectie speciala a fost prezentat primul film interactiv inscris la Short Film Corner- 
"Kiddo" de Millo Simulov. 
 
 
 
 
 



KIDDO, r. Millo Simulov 
 

 
 
 
 
ION CINEMA, Marin Apostol, 14 mai 2012 

Since 2004, Short Film Corner which takes up the bottom lobby portion of the Cannes 
Film Festival market has granted producers and directors the possibility to show their 
films and more importantly, shake hands and make connections. This year, the Romanian 
Short Waves – part of the Short Film Corner – includes 9 short films: Tatăl meu e cel 
mai tare/My Father is the Best – director Radu Potcoavă, 24 găleți, 7 șoareci, 18 ani/24 
buckets, 7 mice, 18 years – director Marius Iacob, Lost Springs 2 – director Andrei 
Dobrescu, Chefu’ /The Party – director Adrian Sitaru, Hello, Kitty – director Millo 
Simulov, Numărătoarea manuală – director Daniel Sandu, Fotografii de familie/Family 
Pictures – director Andrei Cohn, Stremț ’89 – directors Anda Pușcaș and Dragoș Dulea 
(see pic above), and Wedding Duet – director Goran Mihailov. 

These films are joined by Cristi Iftime’s Tabăra din Răzoare/The Camp in Razoare – 
also selected for Cinefondation, Betoniera – director Liviu Săndulescu, Așteptând zorile 
– director Mihai Sofronea, Micile vedete de la țară – director Ariana Pendiuc, 
Detașamentul orb – director Vlad Feneșan, Kiddo – director Millo Simulov and Monday 
Morning by Eva Pervolovici. Millo Simulov’s Kiddo is the surprise that organizers have 
prepared for this year’s Romanian Short Waves program. This is an interactive film 
which will be shown during a workshop and the some of the protagonists’ storyline will 
be chosen by the public. (sursa: http://www.ioncinema.com/news/cannes-2012-
romanian-short-waves)  



Programul Romanian Short Waves a mai fost prezentat in cadrul Les Films de Cannes a 
Bucharest.  

 

 

 

Dragos Dulea ( r. Stremt' 89) si Daniel Sandu (r. 
Numaratoarea Manuala)  

 

Andrei Dobrescu ( r. Lost Springs 2 si criticul de film 
Mihai Fulger 

 

Lorena Zabrautanu( actrita Tabara din Razoare), Dragos Dulea si Daniel Sand 



ROMANIAN SHORT WAVES 2013 

 
 

 
 
În perioada 15-26 mai 2013,  Asociaţia culturală SECVENȚE  a organizat 
proiectul cultural Romanian Short Waves la cea de-a 66-a editie a Festivalului de 
Film de la Cannes.  Proiectul a fost coordonat de producătorul Daniel Burlac şi 
finanţat cu sprijinul Centrului Naţional al Cinematografiei şi al Institutului Cultural 
Român din Paris. „Romanian Short Waves” a prezentat în anul 2013 următoarele 
scurtmetraje:   
 
COD ROȘU, regia Hanno Hoffer, producție Mobra Film 
WONDERLAND, regia Peter Kerek, producție Mandragora 
COPACUL, regia Mihai Sofronea,  producție Danubius Film Production 
COLECȚIA DE AROME, regia  Igor Cobileanski, producție Brio Film Production 
VACA FINLANDEZĂ, regia Gheorghe Preda, producție Domino Film  
PICURAR, regia Napoleon Helmis, producție Asociația Uma Ed România 
PLIMBAREA,  regia Mihaela Popescu, producție Saga Film 
ANA, regia Mirona Radu, producție Creatrix Fama 
OVO, regia Eva Pervolovici, producție Eva Pervolovici 



SISTEMUL RESPIRATOR LA PĂSĂRI, regia Alina Manolache, producție 
independentă cu sprijinul SkyCam  
HAHOL, regia Goran Mihailov,  producție Asociația Uma Ed România 
WASTE, regia Anton Groves, producție Studioset 
BAD PENNY,  regia Andrei Crețulescu, producție Kinosseur Productions 
MY BABY, regia Luiza Pârvu, producție UNATC "I.L.Caragiale" 
 
Alături de selecția oficială, programul românesc a mai cuprins în proiecție 
specială filmele de scurtmetraj : 
 
TREIZECI, regia Victor Dragomir, producție UNATC "I.L.Caragiale" 
DE AZI ÎNAINTE, regia Dorian Boguță, producție BellFilm 
BOXED IN, regia Ilinca Neagu, producție Pacopalo Productions&Panoramedia 
ÎNTRE DEJA ȘI NU ÎNCĂ, regia Ioana Mischie, producție UNATC "I.L.Caragiale" 
 
Proiecțiile s-au desfășura la la Palais des Festivals, Palais F,  în datele de 19 și 
23 mai, începând cu ora 11.30.  
 
Regizorii Eva Pervolovici, Gheorghe Preda, Dorian Boguță, Mirona Radu, Andrei 
Crețulescu, Alina Manolache, Goran Mihailov, Luiza Pârvu, și Mihai Sofronea au 
facut deplasarea la Cannes prin intermediul programului Romanian Short Waves 
organizat de Asociația Secvente. 
 
Regizorii au luat parte, pe langa proiectiile propriu-zise, la intalnirea cu directorul 
Cinefondation, Georges Goldenstern, joi 19 mai, și cu Violetta Kaminska, 
Managing Director al programului Scriptease.  
 
Alături de participarea la Short Film Corner, scurt-metrajele selecționate la edițiile 
din anii trecuți au fost proiectate și la Les Film de Cannes a Bucharest (octombrie 
2012-2013), Noaptea Institutelor Culturale (iunie 2013),  Stufstock (iulie 2012) 
precum și Le Festival du Film Roumain Toulouse (octombrie 2013) și Festival 
Besançon (mai 2013) 
 
 
Participarea tinerilor realizatori români la conferinţele şi întâlnirile de la Short Film 
Corner reprezintă un pas important în cariera acestora, filmele lor obținând o 
vizibilitate mare pe piaţa mondială de scurtmetraj. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
FOTO PROIECȚII CANNES 

 
 

  
  

 Ilinca Neagu (r. Boxed In)                              
Luiza Parvu (r. My Baby) , Alina Manolache    
(Sistemul Respirator la Pasari), Toma Peiu 
(scenarist My Baby) 

 
 
 

  

  
  

Gheorghe Preda (r. Vaca Finlandeza)                              Dan Burlac ( producator Romanian Short 
Waves), Dorian Boguta (r. De azi inainte)  

  
  
 
 
 



 
 
 



 
 

ROMANIAN SHORT WAVES 2014 
 
 

 
 
 

 
 



 
 

COMUNICAT DE PRESA 
 

PRESELECTIE ROMANIAN SHORT WAVES 2014 
 
 

 



 
 

 
CATALOG ROMANIAN SHORT WAVES 2008-2013 

 
 
"10", de Dorian Boguţă 
„15 iulie“ de Cristi Iftime 
"24 găleți, 7 șoareci, 18 ani" de Marius Iacob 
 

A 
Acasa (regia Paul Negoescu 
„Adulter“ de Peter Kerek 
Alexandra (regia Radu Jude 
ANA, regia Mirona Radu 
Apa (regia Constantin Popescu Jr 
„Apele tac“ de Anca Miruna Lăzărescu 
 

B 
BAD PENNY,  regia Andrei Crețulescu 
BOXED IN, regia Ilinca Neagu 
Bric-Brac (r. Gabriel Achim 
 

C 
„Captivi de Crăciun“ de Iulia Rugină 
"Chefu " de Adrian Sitaru 
"Clopotul", de Sabin Dorohoi 
COD ROȘU, regia Hanno Hoffer 
"Colivia" de Adrian Sitaru 
COPACUL, regia Mihai Sofronea 
Cronica unei morti amanate (regia Andrei Gruzsniczki 
 

D 
Danuţ pleacă pe vapor (r. Radu Potcoavă 
DE AZI ÎNAINTE, regia Dorian Boguță 
"Derby", de Paul Negoescu 
"Desert Rain", de Ilinca Neagu 
„Draft 7“ de Luiza Pârvu 
 

E 
 

F 
Fabulosul destin al lui Toma Cuzin (r. Paul Negoescu şi Vlad Trandafir 
Fata galbena care rade (regia Constantin Popescu Jr 

G 
H 

HAHOL, regia Goran Mihailov 
"Hello, Kitty" de Millo Simulov 
"How Do You Do", de Gabriel Achim 
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"Icre negre", de Răzvan Săvescu 
 

Î 
n loc să mori (r. Radu Dragomir 
ÎNTRE DEJA ȘI NU ÎNCĂ, regia Ioana Mischie 
„Între prieteni“ de Ozana Nicolau 

J 
„Jaful“ de Dan Radu Mihai 
Joi (regia Hadrian Marcu 

K 
 

L 
 
La drumul mare (regia Gabriel Sarbu 
Lectia de box (regia Alexandru Mavrodineanu 
"Lost Springs 2" de Andrei Dobrescu 
„Lunch Break“ de Ciprian Alexandrescu 
Lungul drum spre casă (r. Anamaria Chioveanu 
"Kiddo" de Millo Simulov 
 

M 
 
Megatron (regia Marian Crisan 
"Muzeul relaţiilor distruse", de Iulia Rugină 
"Muzica în sânge", de Alexandru Mavrodineanu 
MY BABY, regia Luiza Pârvu 

N 
 
Networking Friday (regia Razvan Radulescu & Melissa de Raaf 
"Numaratoarea manuala" de Daniel Sandu 
Nunta lui Oli (r. Tudor Jurgiu 
 

O 
 
O zi buna de plaja (regia Bogdan Mustata 
OVO, regia Eva Pervolovici 
"Oxigen", de Adina Pintilie 
 

P 
 
Palmele (r. George Chiper 
PICURAR, regia Napoleon Helmis 
PLIMBAREA,  regia Mihaela Popescu 
 
 

R 
Renovare (r. Paul Negoescu 
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Scurta plimbare cu masina (regia Paul Negoescu 
„Skin“ de Ivana Mladenovic 
SISTEMUL RESPIRATOR LA PĂSĂRI, regia Alina Manolache 
"Stremț 89" de Anda Pușcaș/ Dragoș Dulea. 
 „Strung Love“ de Victor Dragomir 
 

Ș 
 

T 
"Tatal meu e cel mai tare" de Radu Potcoava 
Tarziu (regia Paul Negoescu 
"Timi", de Cristi Iftime 
TREIZECI, regia Victor Dragomir 
"Trenul foamei", de Viorel Timaru 
 

U 
Un bărbat urmăreşte o femeie (r. Gabriel Achim, Ivo Baru, Alexandru Mavrodineanu, 
Ciprian Alexandrescu, Paul Manolescu, Paul Sorin Damian, Cătălin Leescu) 
 
 

V 
VACA FINLANDEZĂ, regia Gheorghe Preda 
Valuri (regia Adrian Sitaru 
 

W 
 
WASTE, regia Anton Groves 
"Wedding Duet" de Goran Mihailov 
WONDERLAND, regia Peter Kerek, producție Mandragora 
 
. 
 
 
 
 
 

http://www.cinemagia.ro/filme/un-barbat-urmareste-o-femeie-29331/
http://www.cinemagia.ro/actori/ivo-baru-17685/
http://www.cinemagia.ro/actori/alexandru-mavrodineanu-30593/
http://www.cinemagia.ro/actori/ciprian-alexandrescu-36889/
http://www.cinemagia.ro/actori/paul-manolescu-65851/
http://www.cinemagia.ro/actori/paul-sorin-damian-41284/
http://www.cinemagia.ro/actori/catalin-leescu-26085/
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